

## 湖塘桥实验小学“武报小记者站”专题



## 奇妙的奖励

□ 三(2)班 卜青云

小象爱上了读书，一个阳光明媚的上午，它又坐在小溪边乐呵呵地读起了书。可读着读着，它的长鼻子渐渐地低垂了下来，耳朵也耷拉着，一脸的不高兴，原来，它读到了匹诺曹的故事。

小象放下书，闷闷不乐地看着溪水，发着呆。

“好热啊，好热啊……”喇叭花在明晃晃的阳光下蜷缩着身子。小象卷起长

鼻子，轻轻地摘下一片树叶盖在了喇叭花的身上。

“好饿啊，好饿啊……”小猫咪瘪着小肚子有气无力地走着。小象伸出长鼻子，卷下一个又大又红的苹果递给了小猫咪。

“好痒啊，好痒啊……”小松鼠垂着皱巴巴的尾巴在树干上蹭来蹭去，挠着痒痒。小象将长鼻子伸进小溪里，吸了满满的水，喷出长长的水柱，给小松

鼠洗了个凉爽的澡。

“小象，小象，你的长鼻子真厉害呀！”大家一起欢呼着。喇叭花对着小象吹响了快乐的小喇叭，小猫咪围着小象开心得又蹦又跳，小松鼠翘着蓬松的大尾巴在小象的长鼻子上玩起了滑梯。

小象的不开心一扫而光，它又乐呵呵地摇晃着长鼻子啦！原来，小象的长鼻子不是说谎的惩罚，而是奇妙的奖励。

## 我的鸚鵡朋友

□ 三(12)班 朱歆杨

在我温馨的小家，有一个特别的成员——一只活泼可爱的虎皮鸚鵡，名叫飞飞。

小鸚鵡还长得挺可爱，一身浅白色的羽毛。小巧玲珑的脑袋上，镶嵌着一双闪闪发亮宝石似的眼睛。一张弯弯的小嘴好像一个

小钩子。当它的翅膀打开时，腹部显现出蓝色的羽毛。

记得刚带飞飞回家的时候，它还是个胆小的小家伙，总是躲在鸟笼的角落。但经过一段时间的相处，它逐渐放下戒备，与我建立了深厚的友谊。如今，

它不仅安稳地站在我的肩上，还会跟我互动呢！每当我回家，它总会兴奋地叫着，仿佛在说：“欢迎回家，我亲爱的朋友。”

飞飞的存在，为我的生活增添了不少乐趣。它不仅是一只虎皮鸚鵡，更是我忠实的朋友和家人。

## 小虎牙逃跑记

□ 三(12)班 余家瑞

今天早上，我正在吃着香喷喷的包子，突然，感觉右边摇摇欲坠的虎牙有点疼，仔细一看，发现包子上还有点血，刚开始我没怎么注意，又咬了几口包子。忽然，我在包子上咬到了一个硬硬的东西，吐出来一看，不禁惊呼：“呀，是我的虎牙！”

这时，我才想起来，昨天啃了一个没削皮的苹果，原来是它加速了虎牙的“逃跑”呀！妈妈闻声出来，看到“出逃”成功的虎牙，笑眯眯地说：“哎呀，你又掉了一颗牙齿啦！”

只见这颗虎牙尖尖的，很有光泽，像一块小小的白玉。每个面都呈三角形，

根部高低不平，我忍不住把它拿起来捏了捏，没想到看起来锋利的棱角摸起来却很圆润。我把这颗“出逃”的虎牙“捉拿归案”，关进了妈妈准备的乳牙“收容所”。

哈哈，小虎牙，你跑得再快，也逃不出我的手掌心。

## 雨中的秋景

□ 三(12)班 杨鑫彬

早晨下起了小雨，我和妹妹迫不及待地撑着伞，去感受这秋雨中的美景。

秋雨密如牛毛，轻轻地拍打着我的脸颊，真舒服。被雨打过的草坪像一个吸满水的“海绵”，还有两只小

鸟在“海绵”上悠闲地走来走去。草坪旁的滑梯也变得不再那么热闹，不过没关系，它可以趁下雨的时候一个人静静地看看秋天的美景。滑梯左边的小道上，叶子被秋雨打过，平展地、熨帖地粘在地上。一旁的桂花含苞欲放，像一粒粒黄色的米粒，

它们在枝头大口大口地喝水，心里想：“我要铆足了劲往上长，开出最美的花，那一定会很好。”我摇了摇那粗壮的树干，“哗啦啦”，小雨滴冲了下来，像是在玩打击乐器。叶子在秋雨中打起了卷，悠悠地落下，好像在跳着优美的舞蹈。

我爱这雨中的秋天。

## 挖红薯

□ 三(12)班 路旭昂

太阳快要“下班”的时候，我和爸爸妈妈决定去田地里挖红薯。

田里长着一排排绿油油的红薯藤，我很好奇红薯躲到哪里去了，难道它们在和我捉迷藏吗？妈妈告诉我它们全都在泥土里睡觉呢！只见妈妈拿起镰刀将上面的红薯藤全都割掉，爸爸则拿起

铁锹，弯下腰，轻轻地拨开表面褐色的泥土，露出了红薯圆滚滚的肚皮，我兴奋地用手把它们从温暖的泥里挖了出来，它们一个个形态各异、大小不一。

看着满车的红薯，一股丰收的喜悦涌上心头，我已经开始畅想红薯的一百种吃法了。

今天虽然很累，但我很开心。

## 初秋的公园

□ 三(12)班 杨雨宸

今天早上，我早早地就起床了，阳光洒进屋子里，暖暖的，让人心情特别愉悦。昨天我把作业都做完了，所以今天我和妈妈决定去公园逛逛，感受下初秋的美丽。

我们来到公园里，由于是初秋，所有的植物基本还是绿油油的，少数植物有了一些黄叶子的点缀，特别美丽。但是草地还是翠绿翠绿的，眼前这一大片草坪，一眼看不到头，看上去像一张大大的地毯，走在上面的时候软绵绵的，感觉特别舒适。接下来，我们走到了公园的湖边，阳光在

湖面上跳起了舞蹈，五颜六色的光斑像是一个个跳动的小精灵，随着波浪荡漾开来，我伸手摸了摸湖水，湖水微凉微凉的，很是舒服。穿过一片树林，我们来到了儿童游乐区，小朋友们在这里嬉戏，欢声笑语在公园里回荡。

欢乐的时光总是过得很快，我们依依不舍地离开了公园。这里有大自然的美丽，也有小朋友们的快乐，最重要的是有我和妈妈难得的休闲时光。

## 打扫院子

□ 三(12)班 苏昱理

今天，天气凉快，妈妈说我们去打扫一下院子吧。我们来到几个月没去的院子，走进院子一看，呀！院子地上，野生的植物长成了条绿色的长龙，从院子这头爬到了那头。我在旁边捡了一根棍子，捅了捅，叶子和藤蔓紧紧地缠绕在一起，纹丝不动。

我顺着长龙一看，藤蔓是从院子外面爬进来的，妈妈拿起了刀把藤蔓切断。我想把它们拉开，手刚一碰到上面，哎呀，叶子咬我

了！我仔细一看，原来绿色藤蔓上有密密麻麻的小刺，我赶紧把手缩回来，戴上了厚厚的手套。

我拉开藤蔓，发现里面一个新的小世界，几只肥嘟嘟的蜗牛在里面爬来爬去，走过的地方留下一滩黏乎乎液体，旁边还有两条可爱的小蚯蚓，它们扭来扭去，好像在跳舞，我赶紧把它们全赶到旁边的泥土上，然后就和妈妈一起把那条“绿叶长龙”给处理掉了。

院子又变得干净整洁了。

## 养小螃蟹

□ 三(12)班 陈昕熠

国庆假期前，爸爸给我买了一些小螃蟹。在养小螃蟹前需要先养水，使用过滤器可以帮助改善水质，它可以过滤掉水中的杂质和有害物质，同时也可以增加水中的氧气含量。

买回来的螃蟹小巧玲珑，只有我的大拇指指甲盖那么大，我仔细观察，它们外壳坚硬，颜色多为棕色或灰褐色，仿佛是大自然精心设计的保护层。

小螃蟹们一入水缸就活力满满。它们迈着八条腿，横着快速

移动，就像一群威风凛凛的小将军在巡逻。有的小螃蟹喜欢攀爬，顺着水缸壁努力向上爬，眼看就要成功了，却又“啪嗒”一声掉了下来，但它毫不气馁，继续尝试。它们时不时地停下来，转动着两只小眼睛，似乎在观察周围的环境，警惕着潜在的危险，当两只小螃蟹相遇时，它们会举起钳子，像是在打招呼，又像是在示威，那模样既可爱又滑稽。

我期待着与它们一起度过更多有趣的时光。